
ROZMACH  

 
obecní zpravodaj                    číslo 05/2023              vyšel dne 13.11.2023 

 

INFORMUJEME . . .  
 

Vážení a milí spoluobčané,  

 

blíží se nám konec roku 2023, a proto mi dovolte Vás v tomto posledním vydání 

Rozmachu pozdravit a informovat o dění v naší obci. 

V letošním roce proběhlo opět spoustu investičních akcí, ať to byl nákup dopravního 

automobilu pro naši jednotku dobrovolných hasičů, nebo rekonstrukce sociálních zařízení v 

bytovém domě č.p. 135. Dále jsme v letošním roce realizovali prodloužení chodníku ke hřišti 

TJ Sokol Melč a v areálu tohoto hřiště jsme také zhotovili workoutové hřiště tzv. venkovní 

posilovnu. Do konce tohoto roku bude dostavěno nové parkovací stání před budovou obecního 

úřadu a chystáme ještě opravu komunikace kolem místního obchodu Tempo. Na budovu 

obchodu se nám po dohodě se zástupci společnosti Tempo podařilo umístit nové veřejné 

osvětlení, které v této lokalitě velmi scházelo. Naše obec jakožto zřizovatel Masarykovy 

základní a mateřské školy Melč investovala nemalé finanční prostředky, a to cca 2,5 mil. Kč, 

do předfinancování akcí u získaných dotací na vybavení základní školy pro kvalitnější 

vzdělávání, ale také do zábavy těch nejmenších dětí v mateřské škole.  

Pro příští rok plánujeme zhotovení nové příjezdové komunikace k bytovým domům č.p. 

78 – 79. Ještě v letošním roce budeme podávat žádosti na revitalizaci bytových domů č.p. 79, 

199, 202, u kterých plánujeme rekonstrukci otopné soustavy, výměny střešních krytin, zateplení 

obvodových plášťů budov aj. Po schůzce a následné dohodě s náměstkem Krajského úřadu 

Moravskoslezského kraje pro dopravu máme přislíbenou opravu komunikace kolem obecního 

úřadu a kulturního domu, která je majetkem Moravskoslezského kraje. Další investiční akce 

budou probíhat na základě získaných dotací a dohody se zastupiteli obce. 

Co nám nevyšlo? 

V letošním roce jsme neuspěli s dotací na výstavbu nových bytových domů z důvodu 

vysoké poptávky, kdy byla poskytovaná alokace finančních prostředků rychle vyčerpaná a 

zůstalo spoustu neuspokojených žádostí. Mám ale informaci, že tento dotační program bude 

znova vyhlášen a pokusíme se naši žádost znova podat. 

Do konce letošního roku, jsme chtěli dokončit přípravu stavebních parcel pro výstavbu 

rodinných domů v lokalitě u kostela. Bohužel, toto se nám nepodařilo z důvodu zdlouhavého 

schvalovacího procesu povolení výstavby plynovodu nejen ze strany projektanta, ale také ze 

strany plynárenské společnosti. Dané jsem již vyřešil mnohými urgencemi a v současné době 



čekáme na stavební povolení plynovodu. Toto je poslední povolení, které jsme potřebovali pro 

dokončení výstavby inženýrských sítí ve zmiňované lokalitě.  

Dost bylo povídání o investičních akcích a nyní něco málo z kulturního života v naší 

obci. V letošním roce opět proběhlo mnoho kulturních a sportovních akcí. Byly jimi např. Ples 

obce, Hasičský ples, Dětský maškarní karneval, Slet čarodějnic, Den obce a dětský den, 

Sportovní den s hasiči, Letní kino s hasiči, Drakiáda, Lampiónový průvod se strašidly a poslední 

plánované Rozsvěcení obecního vánočního stromu. Toto jsou akce, které mají v naší obci 

dlouholetou tradici a které udržují kulturní a společenský život v naší obci.  

Při pořádání těchto akcí, vynaloží všichni zúčastnění dobrovolníci spoustu energie a 

námahy při zhotovování nejen masek, ale také při přípravě zázemí pro tyto akce. Za tuto 

dobrovolnou práci a obětavost jim od nás všech patří veliké poděkování. Bez těchto 

ochotných lidí to prostě nejde. 

  

Tímto bych rád ukončil můj příspěvek v tomto posledním vydání našeho zpravodaje a 

chtěl bych Vám všem popřát příjemné prožití vánočních svátku. Také bych Vám chtěl jménem 

všech zastupitelů obce popřát do nového roku vše nejlepší, hodně úspěchu v osobním, ale také 

pracovním životě, ale především hodně štěstí a zdraví, které všichni potřebujeme. Moje 

poděkování samozřejmě patří také všem zastupitelům obce včetně zaměstnanců obce za jejich 

dobře odvedenou práci v letošním roce. V novém roce opět na shledanou.  

 
                                                                                                                                Martin Urbanský 

                                                                                                                                starosta obce Melč  
                                                                                                             

Oznámení o uzavření Obecního úřadu v Melči 
 

Obecní úřad bude v tomto roce naposledy otevřen pro veřejnost dne 22.12.2023, do 9.00 

hodin. Vyzýváme občany, aby své záležitosti neodkládali na poslední chvíli a uhradili veškeré 

poplatky (hlavně platby nájmů bytů) do 22.12.2023. Dne 02.01.2024 bude obecní úřad opět 

otevřen. 

 

Uzavření ordinace pro dospělé v měsíci listopadu 
 

Praktická lékařka pro dospělé MUDr. Volfová v době od 09.11. do 30.11.2023 

neordinuje. Zastupuje ji MUDr. Zakreničnyj, a to:  

- PO  od   8.00 do 12.00 hodin   v Březové (556 307 031) 

od 13.30 do 18.00 hodin ve Vítkově (556 301 769) 

- ÚT od   8.00 do 12.00 hodin ve Vítkově (556 301 769) 

od 13.00 do 15.30 hodin ve Větřkovicích (556 310 209) 

- ST od   8.00 do 12.00 hodin ve Vítkově (556 301 769) 

od 13.00 do 16.00 hodin   v Březové (556 307 031) 

- ČT od 12.30 do 15.00 hodin ve Větřkovicích (556 310 209) 

- PÁ od   8.00 do 12.00 hodin   v Březové (556 307 031) 

od 13.00 do 15.00 hodin ve Vítkově (556 301 769) 

 

Ordinační hodiny v době vánočních svátků 
 

Praktická lékařka pro dospělé MUDr. Volfová neordinuje pouze v době svátků, tzn. 

25.12.2023, 26.12.2023 a 01.01.2024. V ostatní pracovní dny je běžná ordinační doba. 

 

 

 



Masarykova základní škola a mateřská škola informuje….  

 
První školní týdny  

na vlně inovací i tradičních akcí 
 

 

 

 

 

 

Sotva začal školní rok a už je 

jeho čtvrtina za námi. A nutno 

podotknout, že byla stejně rozličná a 

pestrobarevná jako právě padající 

podzimní listí. 

Ještě v září poměřili svou 

fyzickou zdatnost žáci napříč ročníky ve 

vytrvalostním běhu, aby ti nejlepší 

z nejlepších reprezentovali naši školu 

na tradičním okresním přespolním 

běhu kolem Stříbrného jezera 

v Opavě. Velmi pěkné umístění si 

v kategorii družstev odnesli žákyně 4. – 

5. ročníku, které skončily osmé, zatímco 

v kategorii jednotlivců zazářil žák 

VIII.A Dominik Řehula, který skončil 

desátý. 

Zatímco na „Sádráku“ se 

poměřovala především odolnost 

fyzická, o kus dál na prknech Slezského 

divadla probíhalo muzikálové 

představení Noc na Karlštejně, které 

se zalíbením a zatajeným dechem 

zhlédli naši šesťáci a sedmáci.  

Mnohaletou říjnovou zvyklostí na naší 

škole je rovněž celoškolní akce 

s názvem 72 hodin. Nejinak tomu bylo 

i letos, a tak druhý říjnový pátek se naši 

žáci věnovali podzimnímu úklidu 

v okolí školy a katastru obce Melč, aby 

tak zcela naplnili motto: Pomáháme, 

protože chceme! 

Na vzájemné spolupráci a 

vrstevnickém učení byla založena první 

páteční listopadová výuka anglického 

jazyka. Byla totiž protkaná a okořeněná 

(původně keltským) svátkem 

Halloween, jenž je dnes typický pro 

anglosaskou kulturu. Výuku angličtiny 

vedli celé dopoledne žáci 8. a 9. ročníku 

formou únikové hry, v rámci které žáci 

z nižších ročníků řešili nejrůznější 

úkoly. Při této formě výuky šly tak ruku 

v ruce vzájemná spolupráce, kreativita a 

zábava. 

Tyto si Vám dovolujeme 

nabídnout i na dalších akcích, tentokráte 

pro veřejnost, viz následující pozvánky.  

 

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 
 



  



 



 

   

          
 

SVOZOVÝ KALENDÁŘ  

MELČ  

svoz směsného komunálního odpadu v roce 2024  

           

LEDEN 4.1. 18.1.   
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 ČERVENEC 4.7. 18.7.   
 

ÚNOR 1.2. 15.2. 29.2. SRPEN 1.8. 15.8. 29.8. 
 

BŘEZEN 14.3. 28.3.   ZÁŘÍ 12.9. 26.9.   
 

DUBEN 11.4. 25.4.   ŘÍJEN 10.10. 24.10.   
 

KVĚTEN 9.5. 23.5.   LISTOPAD 7.11. 21.11.   
 

ČERVEN 6.6. 20.6.   PROSINEC 5.12. 19.12.   
 

  

PLASTY + TETRAPACK + KOVOVÉ OBALY – vše do jednoho pytle !!! 
 

sběrný obal: popelnice se žlutým víkem  

PLASTY                                                                                                                               
 

PET lahve, folie (čiré, barevné), mikrotenové sáčky, sáčky od bonbónů, oplatek a cukrovinek, obaly od chipsů, kávy, 
igelitové tašky, plastové obaly neznečištěné potravinami (kelímky od jogurtů, másla, sýrů, masa), vypláchnuté HDPE 
plasty (obaly od kečupů, hořčice, šamponů, pěny do koupele, kosmetiky, sava, domestosu, prostředků na mytí 
nádobí, čistících prostředků), obalový polystyren, plastové hračky atd. 

 

TETRAPACK         
 

 nápojové kartony od mléka, džusů, vína atd.  

KOVOVÉ OBALY 
 

kovové obaly neznečištěné potravinami (vypláchnuté konzervy), plechovky od piva a jiných nápojů, drobné kovové 
předměty z domácností, sprejové nádobky, kovová víčka, prázdné obaly čajových svíček atd. 

 

22. ledna 22. dubna 29. července 21. října  

26. února 20. května 26. srpna 18. listopadu  

25. března 17. června 23. září 16. prosince  

           

PAPÍR  

sběrný obal: popelnice s modrým víkem  

ANO: noviny, časopisy, katalogy, neznečištěné papírové sáčky, kartony, krabice, kancelářský papír, knihy, sešity, 
obalový papír, reklamní letáky atd.. 

 

NE !!!: kopírák, voskovaný papír, hygienické potřeby, papír znečištěný potravinami, použité plenky, textil, sklo, 
plasty, nebezpečný odpad atd.. 

 

29. ledna   1. července    

  6. května   4. listopadu  

11. března   9. září    

UPOZORNĚNÍ – svoz odpadů probíhá v době od 5:00 do 22:00 hod.  !!!  

MOBILNÍ SBĚRNA velkoobjemových a nebezpečných odpadů 
 

 

sobota 27. dubna 2024   sobota 26. října 2024 
 

 

 



 
 
 
 

   

          
 

SVOZOVÝ KALENDÁŘ BIOODPADU 2024  

MELČ  

           

LEDEN       

BIO 

ČERVENEC 8.7. 22.7.   
 

ÚNOR       SRPEN 5.8. 19.8.   
 

BŘEZEN 18.3. SO 30.3. ZÁŘÍ 2.9. 16.9. 30.9. 
 

DUBEN 15.4. 29.4.   ŘÍJEN 14.10. 28.10.   
 

KVĚTEN 13.5. 27.5.   LISTOPAD 11.11.     
 

ČERVEN 10.6. 24.6.   PROSINEC       
 

          
 

BIO svozový den PONDĚLÍ – SUDÝ týden  

Případná změna svozového dne Vám bude v dostatečném předstihu oznámena!  

BIOODPAD – CO SE SBÍRÁ? 
 

 

tráva – listy a nať ze zeleniny – jadřince – pecky z ovoce – skořápky z ořechů – slupky 
z ovoce a zeleniny – bramborové slupky – kávový odpad – čajový odpad a čajové 
sáčky – piliny – hobliny – plevel – košťály i celé rostliny – seno – sláma – listí – dřevní 
hmota – větve z prořezu stromů do délky 25 cm a průřezu 2 cm 

 

  

!!! POPELNICE S HNĚDÝM VÍKEM NEBUDE VYSYPÁNA V 
PŘÍPADĚ, ŽE BUDE OBSAHOVAT: 

 

hlína – potraviny – sklo – plasty – tetrapack – papír – kovy – textil – léky – guma – 
směsný komunální odpad – vaječné skořápky – kosti – uhynulá zvířata – popel – 
podestýlky domácích zvířat – hřbitovní odpad (věnce, umělé květiny) - nebezpečný 
odpad – elektroodpad - atd. 

 

           

UPOZORNĚNÍ ! 
 

V případě zjištění, že popelnice obsahuje zakázané odpady, bude s majitelem nemovitosti 
zahájeno přestupkové řízení ve věci porušení platné OZV o stanovení systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na 
území obce Melč a současně bude majitel nemovitosti povinen uhradit náklady za 

mimořádný odvoz a odstranění tohoto odpadu v min. výši 1.000, - Kč !!! 

 

           

Svoz bioodpadu probíhá od 5:00 do 22:00 hod.!!! Pytle s bioodpadem, které budou stát u 
popelnic, sbírány nebudou!!! 

  

 

  
 



Dětský domov Melč informuje… 

 

Obchůdky s Albertem 2023 
 

Stalo se tradicí, že v předvánočním čase naše děti se svými vychovateli vyrábí a pak 

prodávají své drobné výrobky na akci Obchůdky s Albertem. Děti budou nabízet výrobky 

z keramiky, drobnou bižuterii, adventní věnce, perníkové chaloupky, skleněné lucerny, mýdla 

a tašky s vánočním motivem. 

Tato akce je pořádána ve spolupráci s Nadačním fondem Albert, v prodejnách Albert.  

Naše děti budou nabízet své výrobky v prodejně Albert na Olomoucké ulici v Opavě dne 

02.12.2023. 

Zveme Vás do našeho obchůdku, přijděte se podívat a koupit si něco pěkného jen tak 

pro radost. 
 

        Mgr. Jiřina Bejdáková, ředitelka DD 
 

 
 



Dětský domov a ŠJ, Melč 4, PO – Asistent pedagoga 

 

Přijmeme do pracovního poměru asistenta/ku/ pedagoga. 

Úvazek: 1,00 – 40 hod./týden 

Vzdělání: SŠ s maturitou, kurz asistenta pedagoga výhodou, možno doplnit  

Platové podmínky: 8. platová třída, platový stupeň dle započitatelné praxe, 25 – 31 tis. Kč 

Pracovní doba 6.30 – 15.00 hod, pondělí-pátek. 

Nástup: 01.01.2024 

Zájemci se mohou hlásit na: jirina.bejdakova@dd-melc.cz, tel. č. 606 424 451 

 

Vám všem přejí děti a zaměstnanci Dětského domova v Melči. 
 

Z farnosti 

 
Vánoční zamyšlení 
 

Svět dospělých a dětí má sice mnohé styčné body, ale často se liší. Kupříkladu jsem v 

dětství nikdy nechápal, jak mohou dospělí říkat, jak ten čas rychle letí. Vždycky mi to připadalo 

jako přehánění. Když začala škola, Vánoce byly vždycky ohromně daleko. Když dorazily a 

zmizely, nastalo velké těšení na letní prázdniny a ty taky moc nespěchaly s příchodem. Když 

konečně začaly, tak se spřádaly plány na narozeniny, co bych mohl pěkného od koho dostat, a 

pak bylo ještě daleko do doby, kdy zase začala škola. Vlastně mi tento koloběh života připadal 

až nepříjemně dlouhý. 
 

Přišla ovšem doba, kdy i já jsem začal říkat, že čas utíká čím dál rychleji. Zásadní prvky 

roku „Vánoce – prázdniny – narozeniny“ se značně rozšířily, ale především také nastaly jiné 

skutečnosti, které je zastínily. A bylo jich mnoho. Možná proto jsem se přiklonil k tezi, že vše 

přichází a odchází rychleji než dříve. Při pohledu do letošního kalendáře se člověk až zhrozí, 

že Advent má letos pouhé tři týdny: 4. neděle adventní je zároveň Štědrým dnem. Ten čas tak 

letí! Zdá se to jako útok na naši vánoční pohodu. Stejně tak se jeví všudypřítomné reklamy na 

vánoční zboží, pamlsky a pořady, které poběží o svátcích v televizi. Jako by to všechno mělo 

stejný úkol: rychle přiletět a ještě rychleji zmizet. Dárky se předají v minutě, z plné lednice je 

najednou prázdná a pohádky jsou pryč dřív, než se sní vanilkový rohlíček. 

mailto:jirina.bejdakova@dd-melc.cz


 

V takové situaci leží na stole adventní věnec. Zelené jehličí voní a připomíná, jak tu za 

pár dnů bude stát vánoční stromek. Člověk se neubrání srovnání s upoutávkami v televizi na 

vánoční pořady: na časy opakování oblíbených pohádek, krátké ukázky nových, které budou 

hrát na Štědrý den, tak i ten zelený kruh se čtyřmi svíčkami je taková reklama, že Vánoce jsou 

blízko a člověk se musí dobře připravit. Sehnat dárky, pořádně uklidit, nachystat cosi dobrého 

pro návštěvy, to jsou nejčastější nápady, co je třeba udělat. Zkusme ale také nezapomenout i na 

jiné věci. Na takové, které se jen málo propagují. Vánoce mohou být i krásným časem, kdy se 

můžeme zastavit, odpočinout, a promyslet si věci, na které během roku není čas. Třeba přijdeme 

na to, že svým blízkým málo děkujeme. Že je málo chválíme. Že by stálo za to alespoň jednou 

v roce říci: „Je dobře, že tu jsi. Děkuji ti za to.“ Je to jen chvilka, toto říci. Avšak každý, kdo se 

s těmito slovy, vážně míněnými, potká, si je dlouho pamatuje. Nezmizí rychle z mysli, tak jak 

se to stává v případě věcí, dobrot a zábavy. Zůstanou hluboko v srdci. Jako ten nejcennější 

vánoční dárek. 
 

S přáním požehnaného prožití Vánoc 

o. Jan Gajdušek  

 

 



 

 



 

Opětovně Vás srdečně zveme   

na tradiční akci 

 „Silvestr u vody“, 

která se koná 31.12.2023 od 15.00 hodin na místní přehradě.  

  

 

 
 
 
 
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 
 

 

Vážení obyvatelé Melče,  
na začátku nového roku proběhne v celé naší zemi další ročník Tříkrálové sbírky – 

největší charitativní sbírkové akce u nás.  

V Charitě Opava máme radost, že se ve Vaší obci našli lidé ochotní sbírku zorganizovat 

a že se Vaše obec k této sympatické sbírce, která se již stala tradicí, znovu připojí.  

Za více než dvacet let pomohla Tříkrálová sbírka tisícům lidí. Výtěžek Tříkrálové sbírky 

2024, který připadne Charitě Opava, máme v plánu využít na pomoc seniorům a vážně 

nemocným pacientům, o které se naše terénní služby starají v jejich domácím prostředí. Naším 

dalším záměrem je podpora chráněného zaměstnávání v našich chráněných dílnách. Charita 

Opava poskytuje také chráněné bydlení lidem se zrakovým postižením, lidem s mentálním 

znevýhodněním a psychicky nemocným. Část výtěžku bychom rádi využili jako spoluúčast 



na projektech vedoucích k rekonstrukcím chráněných bydlení tak, aby odpovídaly 

předepsaným standardům.  

Tříkrálová sbírka 2024 se bude konat v termínu od 1. do 14. ledna 2024.  

Stejně jako v minulých letech bude možné až do konce 

ledna přispět také na tříkrálový sbírkový účet: 66008822/0800, VS 

pro Charitu Opava 777988012. Viz QR kód platby. Více informací 

na www.charitaopava.cz.  
Již nyní děkujeme všem malým i velkým koledníkům 

z Vaší obce, kteří se do sbírky zapojí, a Vám všem za štědrost a 

otevřené srdce. 

Přejeme pokojné Vánoce a do nového roku mnoho naděje, 

Boží požehnání a všechno dobré. 

Za Charitu Opava Marie Hanušová, 

koordinátorka TKS 2024 

 

 

 

DŮLEŽITÁ DATA 
 

svoz plastů 20.11.2023 

svoz směsného komunálního odpadu 23.11.2023 

Rozsvěcení vánočního stromu 02.12.2023 

Vánoční tvoření v MZŠ a MŠ Melč 06.12.2023 

svoz směsného komunálního odpadu 07.12.2023 

zasedání zastupitelstva obce 11.12.2023 

svoz plastů 18.12.2023 

Vánoční besídka ŠD v MZŠ a MŠ Melč 19.12.2023 

svoz směsného komunálního odpadu 21.12.2023 

uzavření obecního úřadu 
od 23.12.2023 do 
01.01.2024 

Silvestr u vody  31.12.2023 

Tříkrálová sbírka 
od 01.01.2024 do 
14.01.2024 

Ples obce 19.01.2024 

Hasičský ples 03.02.2024 
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